

## Открытый диалог «МОЛОДЕЖЬ ВЫБИРАЕТ «ГОРОД ЭНЕРГЕТИКОВ»



Молодые специалисты, прибывшие на первое рабочее место в 2016 году в Островецкий район, встретились с представителями законодательной и исполнительной власти на «открытом диалоге» в информационном Центре АЭС г.Островца, чтобы поговорить о том, почему молодежь выбирает «город энергетиков» и какие проблемы ее волнуют

Насущные вопросы, волнующие молодых специалистов, задавались и обсуждались на открытом диалоге, который прошел 2 сентября в формате «открытого микрофона».

Например, затрагивались вопросы относительно 1) жилья, в частности, и арендного жилья, 2) о медицинском обслуживании; 3) в целом, о перспективе развития «города энергетиков», 4) о том, какие новостройки ожидаются в 3 микрорайоне, 4) о перспективе 3D-кинотеатра и др.

В процессе беседы у молодежи была возможность не только задавать и спрашивать, но и предлагать свою инициативу, а также обсуждать возможность ее реализации.

В диалоге принимали участие - председатель районного Совета депутатов Ирина Эдуардовна Тальчук, заместители председателя Островецкого райисполкома: Виктор Николаевич Зеленко, Павел Викторович Мелешко, начальник отдела идеологической работы, культуры и по делам молодёжи – Наталья Владимировна Сенють, главный врач УЗ

«Островецкая ЦРБ» - Валентин Игнатьевич Точеный, заместитель начальника отдела образования спорта и туризма – Алеся Казимировна Кошко, председатель районного объединения профсоюзов – Ростислав Иванович Бразинский, председатель районной организации профсоюза работников АПК – Юрий Александрович Адуло, первый секретарь Островецкого РК ОО «БРСМ» - Оксана Павловна Лазарева.